

## 4:2力克刘诗雯,首夺世乒赛女单冠军

# 李晓霞昨日圆梦“大满贯”

星报综合消息 昨晚,2013年第52届世界乒乓球锦标赛在法国巴黎继续进行,李晓霞在女子单打决赛中成功夺冠实现了大满贯。在稍后进行的男子双打决赛中,马琳/郝帅2:4负于中华台北组合庄智渊/陈建安,屈居亚军。

此前,李晓霞已经夺得奥运会和世界

杯单打冠军,如果能够赢下这场决赛,将实现“大满贯”的梦想。她曾两次在世锦赛单打决赛失利,这次将是她弥补遗憾最好的机会。李晓霞半决赛中击败卫冕冠军丁宁,她的目标就是争取实现大满贯。刘诗雯战胜了小将朱雨玲,她要努力实现个人突破。在女子单打决赛

中,双方在首局就争夺激烈,比分交替上升,尤其是第六局,李晓霞在浪费了两个赛点后把握住第三次机会,她以4:2(11:8、4:11、11:7、12:10、6:11、13:11)力挫刘诗雯夺取冠军。李晓霞首次加冕世乒赛女单冠军,她成为邓亚萍、王楠、张怡宁之后的又一位大满贯得主。

在此前进行的男子单打四分之一决赛中,许昕经过六局苦战以4:2险胜日本的松平健太,张继科4:1击败德国选手鲍姆,他们两人将争夺一个决赛席位。此前王皓和马龙已经率先晋级,男单四强被中国包揽,他们已经提前获得了这个项目的冠军。



## 小贝哭了! 飙泪离场!

### “万人迷”完成职业生涯最后一战

据新华社电(王子江 尚栩)征战赛场22年后,贝克汉姆北京时间昨晨在巴黎圣日耳曼队主场深情告别绿茵场。

这是一场充满深情的告别,作为队长出场的他为圣日耳曼队踢满85分钟,在被替换下场的时刻,他眼泪夺眶而出,队友都上来将他围住,连门将斯里古都跑上来向他道别。包括法国前总统萨科齐在内的全场观众起立,给他最热情的欢呼。

比赛的过程和3:1获胜的结果都没有太大的意义,圣日耳曼队上一轮就已夺冠,对手布雷斯特已经降级。主教练安切洛蒂将队长的袖标交给小贝,这是他首次担任大巴黎队长,第31分钟,他开出的脚球助攻马图伊迪破门得分——这个告别夜晚的告别仪式愈显完美。

就在他被替换下场的时刻,赛场的扬声器里传出这样的声音:“这是个历史性的时刻。”然后主持人拉长声音喊他的名字,现场45000名观众也齐声喊他的名字来呼应。

小贝慢慢走下场,向看台上的妻子维多利亚抛去飞吻,之后他走到场边与安切洛蒂紧紧拥抱,然后坐在替补席上。

比赛结束后,队友们不断将他抛向空中,贝克汉姆始终面带微笑,享受这光荣的时刻。之后,俱乐部庆祝联赛冠军的仪式开始,灯光暂时熄灭,全场高唱队歌,骤然间焰火四起,照亮了赛场的夜空。

队员依次登上领奖台,轮到贝克汉姆时,场上响起披头士乐队的歌曲

“你好,再见!”,大屏幕上也接连播放他在圣日耳曼比赛的镜头。身披英格兰旗帜的小贝对全场发言:“谢谢你,巴黎。”其中“谢谢”用的是法语。

他说:“离开这里我非常难过,但谢谢你们。能在这里结束我的职业生涯,感觉非常特别,可以说不可能再有更加特别的地方了。我只是感觉到了退役的时间,我已经赢得了所有可能的一切。我感觉我在这里呆了不是几个月,而是10年。”

他还说:“经过了22年的足球生涯,我想休息几个月,享受与家人在一起的时光。”

赛前巴黎主帅安切洛蒂透露,贝克汉姆将不会参加球队的最后一场法甲比赛,所以本场成了“万人迷”的职业生涯最后一战。

## 步行者热火会师东部决赛

星报讯(杨扬)北京时间5月19日,步行者主场106:99力克尼克斯,半决赛4:2淘汰对手,与卫冕冠军迈阿密热火会师东部决赛。钱德勒、肯扬·马丁和香珀特先后6犯离场,安东尼砍下39分,但他受制体力下降,末节屡投不中且连续失误,香珀特射中5粒三分,但功亏一篑。

步行者和热火的东区决赛将在5月23日8:30在迈阿密的美航球馆拉开帷幕。

## 彭帅成罗马赛女双三冠王



星报讯(许梅)北京时间5月19日,WTA超五系列赛意大利劳动银行国际赛展开了女双决赛的争夺。彭帅和搭档谢淑薇在4:6先输一盘的不利局面下,最终凭借抢十决胜,以4:6、6:3、10:8逆转了女双世界第一、卫冕冠军埃拉尼·文奇,时隔四年再次在罗马问鼎女双冠军,彭帅也成为罗马赛女双三冠王(2009、2013和谢淑薇,2011和郑洁)。

## 苏杯揭幕战国羽横扫印度

星报讯(杨子)5月19日,2013年苏迪曼杯羽毛球团体赛在马来西亚启幕,卫冕冠军中国队拿到开门红。代表中国队出场的张楠/赵芸蕾、谌龙、刘小龙/邱子瀚、王仪涵和于洋/王晓理均拿到胜利,中国队以5:0大胜印度队拿到开门红。

## 王春雨钻石联赛跑进前六

星报讯(记者江锐)5月18日晚,2013国际田联钻石联赛第二站的比赛在中国上海结束了全部比赛。女子800米决赛,安徽18岁小将王春雨表现上佳,她跑出2分02秒81排名第六。

王春雨一举成名,还是在两年前的南昌城运会上,她的精彩表现引起了广泛关注,国际田联盛赞称其将是王军霞接班人。本次比赛,是她首次出现在国际成人赛事上,也是安徽运动员第一次站在钻石联赛的跑道之上。结果在女子800米决赛中,布隆迪选手尼尤萨巴跑出2分00秒33的今年世界最好成绩,夺取冠军。肯尼亚、摩洛哥选手分别获得第二、三名。另一名中国选手赵倩也以2分02秒94的佳绩获得第八名。